

故居失竊疑熟人所為

Amy

Winehouse

遺物不保

父親震怒

Amy Winehouse繼日前被毒梟利用宣傳圖利後，昨日又傳出不幸的消息！Amy的故居疑遭人爆竊，失物包括未發行的歌曲、歌詞集及私人信件等等。其父親Mitch得知消息後大為震怒，發誓要揪出罪犯；同時他亦希望賊人盡快歸原主，以免事情一發不可收拾。



■Amy Winehouse家中被人爆竊，令人始料不及。資料圖片



■Amy父親Mitch(右)對失竊事件深感憤怒。資料圖片

Amy離世後可謂不得安寧，不僅屢指她生前曾買毒品；又被毒販以其肖像作宣傳。此外還有指其前夫Blake Fielder-Civil打算出書「抽水」，難怪其家人要外遊以避種種是非，不過昨日傳出的失竊消息，實在令人忍無可忍。

父親發誓緝拿

其實Mitch早前已在事發地點前派發女兒的衣物，以饜一眾癡心守候的Fans，萬萬未料到會有人從事犯法行為。除了上述的物件外，其經理人也發現Amy心愛的結他、其第三張專輯的歌詞也同告失蹤。如斯多物品失竊，難怪現正與家人度假的Mitch，相信事件是某位熟人所為，更起誓要緝拿賊人。不過自Amy辭世當日(7月23日)起，估計大約有20人曾到訪其寓所，

包括家庭成員、各方好友、保安和警察等，若要逐一調查，相信也要花費不少時間。一位知情人士亦向媒體《The Sun》爆料：「對Amy的家人而言，這實在是一個令人厭惡的打擊。他們也不想為何會有人願意如此自甘墮落。」此外，知情人士還補充說Mitch現正火冒三丈，也為未發行的歌曲被取走而感到可怕。

望犯人做正確的事

雖然失物甚多，但至今只有兩輯歌詞集已向警方報失。消息指Mitch願意給予犯人一個機會：「不論是誰偷走物件，Mitch都樂意給予機會犯人去做正確的事——把它們放回原位，以免事件無法挽回。」

■文：Wyman



■早前有熱心的Fans在Amy故居前置放結他以示悼念，但現在其心愛的結他卻告失蹤。資料圖片

與前夫齊坐跑車 羅霸天價回歸《全美偶像》

「羅霸」珍妮花洛底絲(Jennifer Lopez)與前夫馬克安東尼(Marc Anthony)自分手後，曾傳出馬克有意復合，可惜事件最後不了了之。

製作人確認回歸

不過近日，網站TMZ拍得二人身處紅色開蓬跑車後座，並在Southampton附近現身。本以為二人有機會復合，但雙方的發言人均作出否認，馬克的代表向TMZ道：「他只是在東岸探望孩子。」「羅霸」的經理人也表示：「二人並非復合，只不過是互作探訪及看一看孩子而已。」

另一邊廂，《全美偶像》(American Idol)的執行製作人Nigel Lythgoe作客Ryan Seacrest的節目時，確認珍妮花將繼續出任《全》第11季的評委一職。Ryan在節目上問Nigel：「你會在這裡向我們宣佈珍妮花正式回歸的消息，還是想讓我們再等待一段時間？」Nigel即回答：「雖然我相信我們還要等待官方聲明，但我很高興地向大家宣佈，上一季的三位評委及優秀的主持人都會在下一季回歸。」不過有指其薪酬大幅上漲，由1200萬美元(約9300萬港元)升至2000萬美元(約1.5億港元)哩！

■文：Wyman



■有人拍得「羅霸」與馬克齊現身，惹復合疑雲。資料圖片



■「羅霸」再回歸《全美偶像》，而且有傳其酬勞非常可觀。資料圖片

國際超模姬摩絲(Kate Moss)(見圖)與Jamie Hince已於7月完婚，日前她接受雜誌《Vogue》訪問，大談婚禮的詳情。她表示婚禮是受節目《Big Fat Gypsy Weddings》的啟發，節目是一個有關吉普賽人婚禮的真人騷，她亦是節目的忠實Fans。因此她大讚吉普賽人：「我為吉普賽人而感浪漫。」又為其奢華的婚紗而着迷。不過姬摩絲表示策劃婚禮時亦令她快要「發瘋」哩！

此外，剛誕下男嬰的Kate Hudson也接受《Elle》的採訪，期間談到教育子女的方式。Kate指自己不時與母親談及為人父母的心得，又指母親從不向自己說教。回憶往昔，她說：「父母均讓我享有自由、做回自己，又讓我們為自己的選擇感到自信；當我們做錯時也不會有太多指責。」

■文：實習記者陳麗芸 圖：美聯社

w-inds.十月來港開騷 過百萬Fans關注微博

今年入行踏入第十周年的三人偶像組合w-inds.(見圖)，早前成員緒方龍一曾在Twitter及微博上透露希望在亞洲開演唱會，日本方面終在上星期六早上，透過三子的官網公佈亞洲公演第一彈，已選定於10月15日在九展STAR HALL舉辦演唱會。香港及內地Fans近幾天已在微博上瘋傳消息，擔心買不到票。主辦單位表示在明天將率先在網上公佈預訂門票詳情，希望能盡快安排讓大家安心。

w-inds.亦於8月17日推出10年來第30張單曲《You & I》，其主打歌《You & I》是w-inds.久違的中版抒情歌，透明感的樂曲搭配上慶太溫柔的歌聲唱出了盛夏的情歌。另外，w-inds.在騰訊微博開設的官方網頁已獲得超過一百萬Fans關注，成員緒方龍一亦親自發佈喜訊消息。此外有關日本與越南的文化交流活動——「第2屆日越友好音樂祭」，w-inds.、AKB48及倖田來未也將有份演出。

■文：Ivy



娛聞雜碎

■《死神5來了》在洛杉磯舉行首映禮，眾星都有到場，Miles Fisher連即席親吻Emma Bell哩！美聯社

■有指布萊斯利士將加盟新一集的《義勇群英》，並擔任General Joseph Colton一角。

■少女時代《Bad Girl》的MV曝光，全體成員身穿皮衣和熱褲，造型火辣，與以往的少女味截然不同；而少女時代亦被委任為「2010-2012訪問韓國年」宣傳大使。

■韓國組合JYJ被委任為第10屆亞太國際愛滋病大會(ICAAP10)宣傳大使，委任儀式將於16日舉行。

■Beast前日在日本推出的首張正規專輯《SO BEAST》，成功登上了ORICON日榜第二位。

■《Super star k3》舉行試映會，申世京、Super Junior及帝國之子等亦有前來支持。

■2AM成員趙權錄製節目《Happy together 3》透露自己還是練習生時說，不停被朴振英洗腦不能談戀愛，他還說：「只有像Rain那樣放棄很多，集中練習才能成功。」

The Human League 10月首赴港獻技

由80年代起享負盛名的英國流行電音傳奇樂隊The Human League(見圖)將於10月13日假九龍灣國際展覽中心匯星開唱。自1978年開始，他們至今已推出了29張單曲、4張細碟及9張專輯，全球總唱片銷量超過2000萬張，大熱作品包括《Don't You Want Me》、《Human》、《Fascination》等，連樂壇天后麥當娜、「壞孩子」Robbie Williams等亦受他們的曲風影響，威力驚人。今次將是他們首度來港開騷，屆時除演唱新碟《Credo》內的歌曲外，相信亦會帶來多首經典作品，門票最貴為\$680，將於本月16日起作公開發售。

■文：Mana



松隆子父女檔合作拍廣告

日本女星松隆子(見圖)與父親松本幸四郎一起為罐裝咖啡拍攝廣告，廣告甚具社會懸疑影片的感覺，父女在片中分別飾演金融界大鱷和記者。廣告中，飾演大鱷的松本幸四郎在商社的股東大會結束後，在媒體面前現身；松隆子飾演追蹤失蹤事件的記者，她發現事件是大鱷設下的精密圈套。在片中，二人都展示出自己精湛的演技，尤其松隆子衝破男警員的防線，走到松本幸四郎面前，導演不禁感慨：「這還是廣告嗎？」能與女兒合作，松本幸四郎則道：「以前演舞台劇、電視劇從未意識到親子關係這個問題，這次拍攝的瞬間感受到親子之間的牽絆，所以這真是個不錯的工作。」松隆子也為此感到開心，表示拍攝過程既緊張又興奮。廣告分多個篇集，第一篇將於今天在日本放映。

■文：Wyman 圖：網上圖片

與藤原紀香各有新歡 陣內智則：大家要向前看

日本搞笑藝人陣內智則(見圖)最近被爆與一名24歲的圈外女子熱戀，其經理人公司也承認消息。而他本人於前日在東京新宿舉行的活動上向記者承認了交往事實。

據悉，陣內智則在今年1月經朋友介紹認識現任女友，2月份開始交往，目前已處於半同居狀況。其女友是一名OL，身高1米66，兼職模特兒，與演員宮崎葵長得很像。陣內智則說：「和她在一起很開心，我們正在慢慢、慢慢地交往、了解。」

陣內智則在2009年3月與藤原紀香離婚，上個月獲悉前妻與外資證券公司的分析員交往，他表示雙方都要向前看。而他目前暫時沒有結婚的打算。

■文：實習記者 陳湘靜 圖：網上圖片

